

山西一彩民或独中两亿多元

据南方都市报消息 10月9日晚9时30分,双色球第2012119期在京开奖摇出“红球12、20、25、26、27、28,蓝球13”,出现了罕见的四连号。当晚将近11时,中彩中心计奖结果出炉,全国狂中50注头奖,分落9个省,其中山西狂揽41注,每注高达537万多元。

福彩中心人士表示,按往常经验,山西41注头奖极可能分落两张彩票上,一人独中,或一人中40注、另外1注被其他人中得,上述两种猜测无论哪种成立,都将有一人中奖超过两亿元。
经10月9日晚开奖之后,双色球奖池连续跌破3亿、2亿、1亿三个整数关口,目前仅剩9945万元。

前仅剩9945万元。
另悉,福彩中心将于10月16日起启动两亿元大派奖(加奖)促销活动,每期注头奖加奖500万,由头奖按注数平分,加奖后双色球单注头奖封顶奖金将由现行的1000万元提高至1500万元,即两元买1注号码最高可中1500万。

重庆一男子常做噩梦 画出梦境获国际大奖



获奖作品《君临天下》

家住重庆渝北区人和的罗丹,从未进行过专业训练,今年31岁的他,却转行成为一个职业插画师。他说,这源于他从小就有的天赋——做梦。
今年9月,他的插画作品在一个国际

设计大赛中获奖。另两幅作品还入围在设计界颇具权威的国际品牌标志设计大赛。获得如此肯定,罗丹也很意外,“也许要感谢爸妈,给我取了一个和艺术大师一模一样的名字。”

“从小喜欢做梦”

罗丹从小喜欢做梦,而且总是做一些噩梦。“也许,这跟我小时候爱看鬼怪故事和希腊神话故事有关。”罗丹说,白天看过的书,晚上几乎都能在梦境里重现,有时还会更加抽象、更加夸张。

梦中有恐龙、有怪兽、还有鬼神和陌生的景色与山水……那时的罗丹,并没有想过把梦的碎片拼成一幅幅画,只是模糊觉得第二天醒了还能记得现实中无法实现的幻境,“很有趣、很刺激。”

素描本放枕边

在一家小广告公司谋得一份设计的工作后,罗丹对艺术的热情一下子爆发了。有梦的人,梦也会眷顾他。罗丹说,一天深夜,他梦见一只猫在向他挥手,“猫的眼睛很大,远看像一座城堡,眼睛周围还

有一条小溪。”突然,罗丹惊醒了。一片漆黑中,罗丹突发奇想,为什么不把这只特别的猫画下来呢?于是他马上开灯,用几分钟时间在素描本上勾出梦境的大概,接着呼呼大睡。



罗丹的作品印在T恤上。

第二天,罗丹醒来,翻看手稿,清晰回忆起了那个关于猫的梦,如今,这名为《吞金的猫》的插画就挂在他卧室墙上,“好评如潮。很多朋友看见都把它拷贝下来,印到自己的手机壳或者杯子上。”

“如果我算一个艺术家,做梦就是上天给我最好的天赋。”罗丹说,《吞金的猫》给了他巨大的灵感,那就是把素描本放在枕边,“我不想错过任何一次精彩的梦境。画梦可能对正常人来说很难,但我感觉比较轻松。我时常能够把晚上做的梦画在素描本上。”罗丹说。

2008年,罗丹的插画登上了英国杂志《Computer Arts(数码艺术)》的封面,“这是我的作品第一次得到专业认可。”罗丹说,当他把杂志拿出来给母亲看,从前非常反对他辞职的母亲终于露出笑容,“有稳定收入就行,我们是担心你搞艺术,饭都吃不饱。”

罗丹说,现在他除了晚上做梦,还会做白日梦。“我平时喜欢坐在一个地方发呆,一呆就呆到太阳下山。”罗丹说,最近一次做白日梦是在小区的花园,“我看着远远的山,山是灰色的,天是灰色的,于是我开始想象它们反过来的样子。”后来,罗丹把天地逆转的混沌景象画在了素描本上,现在已进入制图阶段。

如今,罗丹已经从广告公司辞职,开了一个原创设计淘宝店,专心制作插画。“看到自己的原创作品印上了别人的T恤、杯子、手机壳,特别有成就感。”

权威大赛入围

今年6月,美国戴尔公司旗下的国际品牌 AlienWare 和国际数码艺术推广机构 LeewiART 共同主办了 AlienWare 外星文字设计大赛,设置15个奖项。参赛者需结合 AlienWare 品牌标语,制作创意美感兼具的电脑壁纸。今年9月,罗丹一幅名叫《君临天下》的插画在该大赛中获得五等奖。

今年9月,全球第三届国际品牌标志设计大赛在中国举办,这项比赛在设计界有很高的权威性,参赛者来自全球40多个国家,需经过全球七大插画机构6个月的专业评审。罗丹向主办方上传了10幅作品,其中两幅进入复审,结果将在12月揭晓。

(据《重庆晚报》)

山东一夫妻双双辞职 女儿休学

买帆船 全家欲周游世界

辞职、卖房卖车、为8岁的女儿办理休学手续……35岁的翟峰和妻子宏岩作出一个让人难以理解的举动。10月9日,翟峰赶赴马来西亚港口城市——兰卡威购买一艘二手帆船,并用半年的时间学习驾驶和航海技术。明年3月份,他将驾船带着妻子、女儿迈出周游世界的第一步。

铁路职工欲买帆船游世界

瘦高的个子,飘逸的燕尾发,酒红色的近视镜框……10月8日上午,在山东济宁市九一医院一套略显陈旧的居室内,35岁的翟峰有条不紊地将出行的用品装入一个大大的双肩旅行包。旅行杂志、大大小小的地图、随处可见的旅游留影,这些色彩绚丽的物品与租房内的陈旧家具形成了鲜明对比。“东西准备得差不多了,10月9日一早坐火车到北京,乘飞机到吉隆坡后,再转机到兰卡威,10月10日应该能到达目的地。”翟峰满脸笑容,对自己的旅程充满期待。

首次去马来西亚,翟峰要完成一项特殊的任务。“今年8月份,我从世界帆船交易平台看中了一艘二手帆船,价格在30万元左右,这次去要把它买下来。”翟峰是济南铁路局济南电务段兖州车间的一名工人,自年轻时便是一名旅游发烧友。万余里的泰国自驾游、骑摩托与驴友远赴尼泊尔……多年来,他和妻子宏岩用自己的行动实现了一个又一个梦想。

“我们已经习惯了在路上的感觉,到达一个完全陌生的环境然后去适应它,让我们认识到原来旅途的风景如此美丽,生命的道路如此宽敞。”十多年来,翟峰和妻子几乎将所有的积蓄都花在了旅游上,“相对沿途收获的快乐,我们认为非常值得。”一次次远行,让翟峰和妻子不再安于现状。“面积不大的城市,碌碌无为的生活,让我们感觉现实就像一个黑洞。”宏岩说,她和丈夫越发渴望过一种简单的生活,实现五彩斑斓的梦想。

夫妻辞职卖房卖车欲学航海

2009年夏天,一个偶然的契机翟峰观看了有“无动力帆船环球航海中国第一人”之称的翟墨举办的图片展,在这次展览上他突然明白,“原来穷人也可以周游世界。”“回家后,我从网上查看了大量自驾航海资料,了解到国外很多人都实现了航海的梦想。”

从那时开始,翟峰也萌生了航海的想法。将这一想法告诉了同样热爱旅游的妻子,两人的意见出奇一致。但是,一些现实的问题又摆在他们面前:航海要付出大量的时间,两人均是铁路职工,根本无法腾出时间;帆船是高科技产品,动辄要上百万元,购船的资金从哪里来?用翟峰的话说,一年多的时间里,他和妻子被这些问题伤透了脑筋。“曾想过放弃,但始终放不下这个梦。”再三考虑后,翟峰做出了一系列惊人的举动。今年9月份,他毅然辞职,整日在家上网学习航海技术。和妻子商议后,他又把120平方米的房子和私家车卖掉,共凑了40万元。通过国际帆船交易平台,他们最终看中了一艘二手帆船,与船主再三商议后将价格确定在30万人民币左右。他们正在朝着原定的目标前行,一步步向梦想靠近。

下一步应该怎样做,翟峰已经制定了周密的计划。他将利用半年的时间在马来西亚学习航海技术,并办理相关航海证书。明年3月份,自驾帆船返回山东,再接上妻子和女儿迈出周游世界的第一步。
(据《齐鲁晚报》)

郑州市眼科医院专家
在鹤壁中古友好眼科医院坐诊、手术安排

鹤壁中古友好眼科医院依托先进的诊疗设备、一流的服务水平与郑州市眼科医院强强联合,以全新的面貌为每一位患者提供满意的服务。自8月6日起,郑州市眼科医院派专家来鹤壁中古友好眼科医院长期坐诊、手术。

准分子激光手术优惠活动进行中……

本周六、周日坐诊专家


荆文海
副主任医师,大学本科,毕业于新乡医学院。擅长治疗各种泪道疾病、视神经疾病、眼眶疾病等的内窥镜下微创手术治疗。尤其擅长眼底病及各种青光眼的诊断治疗。

光明热线: 0392-3291122 3291000 地址: 鹤壁市淇滨区淇滨大道东段高速路口西200米路南